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FACOLTA’ DI MEDICINA VETERINARIA

Corso di Laurea in Acquacoltura e Igiene delle produzioni ittiche (ex Acquacoltura e Ittiopatologia)

4°Corso di Acquariologia (l’acquario di barriera)

Il Corso di Laurea in “Acquacoltura e Igiene delle produzioni ittiche” della Facoltà di Medicina Veterinaria dell’Ateneo di Bologna e Ser.In.Ar., in collaborazione con Sera Italia e il sostegno di alcune primarie Aziende del settore: AIPA, Anubias, Aquaristica, CEAB, COF, Kuda Tropical Fish, Oasi, Oceanlife, Planctontech, Reef International, Seaplast e Testudo edizioni, organizza il 4° Corso di Acquariologia (l’acquario di barriera), che si terrà a Cesena (FC) il 18 settembre 2011 presso l’Aula Magna della Facoltà di Psicologia in piazzale Karl Marx n° 180. Le lezioni verranno tenute da docenti del Corso di Laurea e da qualificati esperti del settore. Il programma è coordinato dal Dott. Mosconi con il fine di fornire agli operatori del settore, ed agli hobbysti elementi utili ad accrescere la propria professionalità e conoscenza migliorando il benessere degli ospiti dell’acquario marino, con particolare riferimento agli invertebrati ottimizzandone così la gestione.
La proposta didattica comprende gli aspetti legislativi connessi alla tenuta dei registri CITES ed è finalizzata a supportare gli operatori commerciali per ovviare i frequenti errori formali di compilazione; si vogliono, inoltre, fornire indicazioni per regolarizzare le riproduzioni amatoriali per talea dei coralli in CITES.
Alla fine del Corso verrà rilasciato dall’Università un Attestato nominativo di partecipazione.

Per informazioni consultare il sito www.acquacoltura.unibo.it o contattare Luigia Binetti (0547-368311 lbinetti@criad.unibo.it).

Modalità di iscrizione
Compilare e firmare la scheda di iscrizione ed effettuare il versamento di € 50*  (2 opzioni ):
* tramite bonifico bancario intestato a Ser.In.Ar. Forlì-Cesena Soc.Cons.p.A. via Uberti, 48 - 47023 Cesena (FC) con causale: ”Iscrizione al 4° Corso di Acquariologia" Coordinate bancarie IBAN: IT32 R061 2023 901CC 001 0026 408
* tramite carta di credito così come indicato nella scheda di iscrizione.
Inviare tramite fax (0547-368321) copia del versamento e della scheda di iscrizione compilata.
Le iscrizioni verranno accettate entro il 09 settembre 2011, salvo chiusura anticipata.

Informazioni utili e logistica
L’Aula Magna della Facoltà di Psicologia si trova esattamente di fronte alla Stazione Centrale di Cesena, possiede ampi parcheggi davanti e soprattutto dietro alla struttura, che alla domenica sono gratuiti.
Stiamo ricercando in zona una soluzione che permetta di pranzare tutti insieme ad un prezzo convenzionato; nella scheda d’iscrizione vi chiediamo di segnalare il vostro gradimento in tal senso.
L’Università con Ser.In.Ar. ha delle convenzioni con alcuni Hotel vicini all’Aula Magna: questi hanno riservato un ulteriore sconto per gli iscritti al 4°Corso di Acquariologia: 
Hotel Alexander ****- Tel: 0547 27474;  Fax: 0547 27874  www.albergoalexander.it 

Hotel Romagna *** - Tel: 0547 611135; Fax: 0547 613127  www.hotelromagna.biz 
Per altre soluzioni di alberghi e B&B a Cesena convenzionati e per eventuali altre informazioni di logistica  contattare: Livia Garzanti  livia@criad.unibo.it 
N.B. E’ previsto un massimo di 420 partecipanti; raggiunto tale quota non verranno più accettate iscrizioni. Nonostante la maggiore capacità dell’Aula Magna rispetto alla Sala di Cesenatico utilizzata negli anni passati, riteniamo di raggiungere il tetto massimo anzitempo così come è avvenuto nei precedenti Corsi dove è restato escluso tra il 30 e il 50% degli aspiranti partecipanti.

Per chi si attardasse nell’iscrizione si consiglia di telefonare (0547-368311) e in ogni caso verranno restituite le quote eccedenti. 
ALMA MATER STUDIORUM•UNIVERSITÀ DI BOLOGNA•SEDE DI CESENA

VIA A. DORIA 5 – 47042  CESENATICO – ITALIA – Tel. 0547/338960 – Fax 0547/80747
